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SOCOTEC erwirbt TRIGIS GeoServices 

 SOCOTEC stärkt Präsenz und erweitert Dienstleistungsangebot in Deutschland  
 Durch den Erwerb von TRIGIS GeoServices, einem auf die Erfassung und das 

Management von Geodaten spezialisierten Unternehmen, erweitert SOCOTEC 
Deutschland seine Aktivitäten um den Bereich Geodaten und Vermessungsdienste  

 
13.01.2025, Hamburg – SOCOTEC setzt Wachstumskurs mit der Akquisition von TRIGIS 
GeoServices fort. Mit diesem Schritt erweitert SOCOTEC Deutschland das Leistungsportfolio 
um den Bereich Geodaten und Vermessungsdienste und verstärkt die Bestrebungen, 
Kunden ein möglichst umfassendes Angebot an ETIC-Dienstleistungen (Engineering, 
Testing, Inspection, Certification) anzubieten.  
 
TRIGIS, seit 1990 am Markt, bietet mit seinen über 300 Expertinnen und Experten an  
zwölf Standorten in Deutschland Leistungen aus den Geschäftsfeldern 
Ingenieurvermessung, 3D-Laserscanning, Photogrammetrie, Fernerkundung, Kartografie, 
Geo-Monitoring, Geoinformation und Mobile Mapping für Kunden im In- und Ausland an.  
 
Wachstum und Perspektive 
„Diese Akquisition ist für uns ein Meilenstein: Wir erweitern als Unternehmensgruppe unsere 
Kompetenz und erhöhen unsere Mitarbeiterzahl in Deutschland um 25 Prozent. Damit 
verfolgen wir konsequent unseren eingeschlagenen Wachstumskurs. TRIGIS bringt 
herausragende Expertise, jahrzehntelange Erfahrung und technische Weiterentwicklungen 
im Bereich Geodaten und Vermessung in die Gruppe ein. Das Know-how und das 
Engagement der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter von TRIGIS bereichern SOCOTEC auf 
einzigartige Weise und schaffen die Basis, um gemeinsam mit den Gründungs-
gesellschaftern Matthias Wenk, Andreas Weiland und Tobias Friedrich unsere Zukunft zu 
gestalten“, so Ludger Speier, CEO SOCOTEC Deutschland.  
 
Die Dienstleistungen von TRIGIS im Bereich Geodaten und Vermessungsdienste werden 
künftig eine eigenständige Unternehmenssäule bei SOCOTEC Deutschland bilden. Mit der 
Mehrheitsbeteiligung an TRIGIS erweitert SOCOTEC sein Leistungsportfolio und schafft 
zusätzliche Synergien zwischen den verschiedenen Unternehmensbereichen. 
 
„Seit über 34 Jahren gestalten wir mit Stolz und Leidenschaft unseren Unternehmenserfolg 
und setzen konsequent auf höchste Qualität und verlässlichen Service. Mit der Integration 
von TRIGIS in SOCOTEC Deutschland öffnen sich neue Wege für uns. Wir bringen unsere 
umfangreiche Erfahrung in eine dynamische und wachstumsstarke Unternehmensgruppe 
ein. Innerhalb eines großen Netzwerks mit vielfältigen Synergiepotenzialen freuen wir uns 
darauf, Teil dieser neuen Erfolgsgeschichte zu werden. Die Geschäftsleitung von TRIGIS 
bleibt auch in Zukunft fest verankert im Unternehmen, um Kontinuität und Stabilität 
sicherzustellen. Gemeinsam setzen wir auf eine nachhaltige und innovative Zukunft, die auf 
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starken Partnerschaften und gemeinsamem Wachstum basiert“, so Matthias Wenk 
Geschäftsführer TRIGIS GeoServices. 

Ambitions 2028 - Gemeinsame Stärke für die Zukunft 
Mit dem Erwerb des Unternehmens TRIGIS wird das Wachstum von SOCOTEC 
Deutschland zum Erreichen der Ziele der „Ambitions 2028“ konsequent vorangetrieben. 
Hervé Montjotin, CEO der SOCOTEC Group unterstreicht in diesem Zusammenhang: „Die 
Integration des Expertenteams von TRIGIS ist ein wichtiger Schritt zur konsequenten 
Verwirklichung unserer Strategie „Ambitions 2028“ in Deutschland. Sie bietet eine 
einzigartige Gelegenheit, unsere Präsenz in Deutschland weiter auszubauen und unsere 
Expertise zu stärken. Seit mehr als 15 Jahren ist SOCOTEC erfolgreich auf dem deutschen 
Markt tätig und bietet mit über 1.300 hoch qualifizierten Mitarbeitern umfassende ETIC-
Dienstleistungen (Engineering, Testing, Inspection, Certification) an. Dabei haben wir 
führende Positionen in den Bereichen Bauen, Infrastruktur und Kampfmittelräumung (EOD) 
inne. Mit der neuen Unternehmenssäule im Bereich Geodaten und Vermessungsdienste 
schaffen wir branchenübergreifende Wachstumschancen und setzen neue Impulse für 
unsere zukünftige Entwicklung.“ 
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SOCOTEC DEUTSCHLAND  
SOCOTEC Deutschland steht für die einzigartige Bündelung von Expertenwissen im gesamten 
Lebenszyklus von Infrastruktur, Bauwerken und Umwelt. Der Unternehmensverbund zeichnet sich 
dabei durch eine ganzheitliche Betrachtung aus und setzt auf höchste Qualitätsstandards und 
ökologische Verantwortung.  

Mit Hauptsitz in Hamburg, bundesweit 37 Standorten und zwei weiteren in Österreich, bietet 
SOCOTEC Deutschland ein umfassendes Leistungsspektrum – von der Nutzbarmachung von Böden, 
über die Nutzung dieser Flächen in Form von Gebäuden, Immobilien, Infrastruktur- und 
Umweltprojekten bis hin zur zukünftigen Schaffung und Bewahrung lebenswerter Räume für die 
Gesellschaft. Dieser Verantwortung verpflichtet, entwickeln über 1.300 Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeiter, darunter Ingenieure, Architekten, Kampfmittelexperten, sowie Experten für 
Geoinformationen und Geotechnik nachhaltige, wirtschaftliche Lösungen, die unseren Kunden dank 
übergreifender Kompetenzen einen wesentlichen Mehrwert schaffen. 

SOCOTEC Deutschland ist Teil der international agierenden SOCOTEC Group, die mit der 
umfangreichen Expertise von 13.000 Mitarbeitenden in 27 Ländern weltweit 250.000 Kunden, private 
und öffentliche Auftraggeber mit Prüf-, Planungs- Inspektions- und Zertifizierungsdienstleistungen 
(ETIC) über den gesamten Lebenszyklus ihrer Gebäude und Anlagen unterstützt. 

Mehr Informationen unter: www.socotec.de 

SOCOTEC Group 
Die SOCOTEC Group, mit Hervé Montjotin als CEO, ist einer der führenden Anbieter von Prüf-, 
Inspektions- und Zertifizierungsdienstleistungen (TIC) und ist seit 70 Jahren vertrauenswürdiger 
Partner für Risikomanagement und technische Beratung in den Bereichen Infrastruktur, Bauwesen, 
Immobilien und Industrie.  Als Garant für die Integrität, Nachhaltigkeit und Leistungsfähigkeit von 
Bauwerken bietet SOCOTEC ein breites Spektrum an Prüf-, Inspektions- und 
Zertifizierungsdienstleistungen an. Diese reichen von der technischen Kontrolle, dem ursprünglichen 
Kerngeschäftsbereich des Unternehmens, bis zu technischen Beratungs- und 
Risikomanagementdienstleistungen im Zusammenhang mit Bauwerken, Infrastruktur und 
Industrieanlagen. Mit ihrer umfangreichen Expertise unterstützt die Gruppe private und öffentliche 
Auftraggeber über den gesamten Lebenszyklus ihrer Gebäude und Anlagen, um deren Nachhaltigkeit 
zu stärken.  

Die SOCOTEC Group ist die Nr.1 in der Bauinspektion in Frankreich, ebenso führend im Bereich der 
geotechnischen Dienstleistungen und der Qualitätskontrolle im Bauwesen in Großbritannien und 
Italien sowie ein wichtiger Akteur im Bereich der TIC-Dienstleistungen (Testing Inspection Certification) 
im Bau- und Infrastrukturbereich in Europa und den Vereinigten Staaten. Die SOCOTEC Group erzielt 
einen konsolidierten Umsatz von 1,5 Milliarden Euro, davon werden 55 Prozent außerhalb Frankreichs 
erwirtschaftet, und betreut 250.000 Kunden. Mit einer Präsenz in 27 Ländern und 13.000 Mitarbeitern 
verfügt die Gruppe über mehr als 250 externe Akkreditierungen, die es ihr ermöglichen, bei 
zahlreichen Projekten als vertrauenswürdige dritte Partei zu agieren. 

Mehr Informationen unter: www.socotec.com 
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